

# «ВИНОВНИКИ» ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

На счету областного драматического театра — около пятисот спектаклей в год, не меньше трехсот из них видят труженики сел Новосибирской области.

Частыми гостями театра бывают и воины Советской Армии. Не случайно в его репертуаре немало пьес большого гражданского звучания, поднимающих важную патриотическую тему: «Свет далекой звезды», «Якорная площадь», «Полк идет», «Трое с неба».

С большим успехом идет спектакль «Трое с неба», посвященный 50-летию Советской власти. А на очереди — «Егор Булычев» М. Горького и пьеса Ю. Яновского «Ярость», которые также посвящает театр этой знаменательной дате.

\*\*\*  
НА СНИМКЕ: сцена из спектакля - комедии А. Макеева «Тети и дяди». Балашов — А. Януш, Анна Петровна — В. Николаева.

Текст и фото Н. Соничевой.



НОВОСТИ

12 ФБР 1966

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК  
Н. Соничева